I[IPBU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 1

8. okrobap 2012.

Hamnowmene. Tect Tpaje 20 munyTa. JJ03BoJbeHA je yoTpeda HCKIbYUHBO IMCAJbKe U OBOra JiMcTa nanupa. KoHayHe oxropope ynucaru
y oxaroBapajyhe kyhunne. Kopuctutu ce GenmHama u monehuHoMm mnwcra 3a xoHrent. [lomyHuTH monaTke o KaHIUmATy y cieaehoj
TaOIUIIHN.

NOJAIIM O KAHANJATY
Wunexc (roxuna/opoj) IIpe3ume u ume
/
IMMTABE/SAJATAK YKynHO
1 2 3.

1. OnpenuTH AyXuHY TuHH]jE Koja je onpehena muwmmHapuaauM koopaunatama (0,1 m, ¢, —0,l m), 0< ¢ < 7. (2 moena)

2. lexapToBe KoopauHate Tauke M cy x=—1m, y=—lm u z = —\/E m . Oxpenutu chepHe KoopauHaTe Te Tauke. (3 moeHa)

3. Ha nenoM HeraTuBHOM Jely x-oce JleKkapTOBOI KOOPJMHATHOI CHCTEMa PaBHOMEPHO je pacmopeheHo HaeleKTpucame HMOMyXKHE
ryctuae (', kao Ha ciunyd. CpeanHa je Bazayx. OnpeuTr BeKTOP eIeKTPUIHOT 1oJba y Tauku M (a,0,0) , a>0.(5 moena)




OAI'OBOPU HA ITMTABA CA ITPBOI' TECTA N3 [TIPAKTUKYMA N3 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 1, OAPXAHOI 8. OKTOBPA 2012. TOAWHE

1. JIuauja je momykpyr nomynpeunnka » = 0,1 m , gyuju je obum / =0,lnt m .

2. Cepre koopauHate cy M(r =2m,0= %, o= _%] .

Q’

3. Bekrop enexTpudHor 1nojpa je E =
4nepa

iy.



